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Questao 2 _ o
(Engenheiro(a) de Produgéo Junior - Petrobras 2014/2)

O diretor de uma empresa de produtos quimicos dese-
ja identificar demandas que devem ser implementadas
através de projetos.

Ao receber a lista, ele verifica que NAO podera tratar
como projeto a

(A) ampliacdo do depdsito de drogas

(B) substituicdo do software de controle de processos
(C) criacao de um sistema de informacao gerencial

(D) descontaminagao semanal do reator de fermentacéo
(E) automacéao do setor de embalagem de produtos

Resolucao:

A caracteristica principal de um projeto € ser algo unico, ndo corriqueiro.
Quando a questao pergunta qual dos itens ndo pode ser tratado como projeto, ela
esta perguntando qual dos itens que trata de uma atividade corriqueira e repetitiva.

Analisando cada uma das alternativas:
(A) INCORRETA. A ampliagdo de um depdsito de drogas é algo que ndo acontece
com frequéncia, logo é um projeto.

(B) INCORRETA. A substituicao do software de controle de processos € algo que
nao-acontece com frequéncia, logo € um projeto.

(C). INCORRETA. A criacao de um sistema de informacao gerencial é algo que
nao acontece com frequéncia, logo € um projeto.

(D) CORRETA. A descontaminacao semanal do reator de fermentacao € uma ati-
vidade que acontece todas as semanas, possui uma rotina de trabalho, logo
nao é um projeto.

(E) INCORRETA. A automacéao do setor de embalagem de produtos é algo que
nao acontece com frequéncia, logo € um projeto.

(Alternativa (D)
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Questao 5 _ o
(Engenheiro(a) de Producao Junior - Petrobras 2014/1)

Em um determinado projeto, o langamento de um novo
produto foi programado, de acordo com o tempo necessa-
rio para sua execuc¢ao. A Figura abaixo representa a rede
PERT desse projeto, com as atividades e as respectivas
duragdes (em dias). A fase 1 representa a etapa inicial, e
a fase 6 diz respeito ao langamento do produto.
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Com base no conceito do caminho critico, a sequéncia de
atividades a que o gestor do projeto deve dispensar maior
atencéo, a fim de langar o produto no prazo previsto &
(A)A-G -1

B)B-D-G-1

(C)B-E—-H-1

(D)C—-H-1

(EyB-F -1

Resolucao:

A questao trata do caminho critico em gestéao de projetos. O caminho critico
€ a sequéncia de atividades que nao pode atrasar para que a duragao total do
projeto também nao atrase. E a sequéncia de atividades mais longa de um projeto.

Analisando cada uma das possiveis sequéncias de atividades temos:
A-G-I1=16dias
B-D-G-Il=19dias
B-F-1=13dias
B-E-H-1=19dias
C-H-1=20dias

Logo, 0 caminho critico é C - H - | pois sua duracao é de 20 dias, maior que
todas as outras. Essa é a sequéncia que o gestor deve dispensar maior atencao.
Portanto, a resposta é letra (D).

(Alternativa (D))
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